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TAJEKOZTATO
az értékelo tanar részére

— A vizsgazd csak a kiosztott feladatlapon, illetve a vizsgaszervezo altal
biztositott, a vizsgaszervezd intézmény bélyegzdjével ellatott podtlapon
dolgozhat.

— Tévedés esetén csak az egyértelmii javitds - a helytelen valasz athuzésa, a
vizsgazd alairaséaval és a ddtummal ellatva - fogadhat¢ el.

— Az irasbeli vizsgatevékenység értékelése a kozponti javitasi-értékelési
utmutato alapjan torténik.

— Kérjik, hogy minden feladat esetén a maximalisan adhat6 pontszam melletti
négyzetbe irja be az elért pontszamot a javitast végzo tanar!

— A csillaggal (*) jelolt kérdéseknél a javitasi-értékelési utmutatotol eltérd, de
tartalmaban azonos/szakmailag megfeleld egyéb helyes megoldas is
elfogadhato a ponthataron beliil.

— A feladatlap szerkesztésénél Dr. Fabian Pal — Dr. Magasi Péter Orvosi
Helyesirasi Szotar (Akadémia Kiadd, Orszagos Orvostudomanyi Informacios

Intézet és Konyvtar Budapest, 1992.) Gitmutatésait vettiik figyelembe.

— Maximalisan adhat6 pontszam: 100 pont

— Ponthatarok:
80 - 100 (%) - jeles
60 - 79 (%) -0
50 - 59 (%) - kozepes
40 - 49 (%) - elégséges
39 - 0 (%) - elégtelen

,Korlatozott terjesztési!”
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Maximalisan adhato
pontszam:

1. 5pont |

Parositsa a kommunikacioval kapcsolatos alabbi fogalmakat a
jelentésiikkel! Irja a sorszamok mellé a helyes valasz betiijelét!

metakommunikacid
attribucid
proxemika
inkongruencia
redundancia

Ok Wb E

A térkozszabalyozas kommunikacios csatornija.

A kozleményekben 1évd, Uj informacidt nem tartalmazo, felesleges elem,
amelynek hianyaban a megértés nehézkessé valna.

A verbalis kommunikaciot kisérd, altalaban nem tudatos és nem szandékos

w >

O

kozlés.

D. A stilusjegyek és més ismertetdjegyek alapjan bizonyos jelenségeknek vagy
dolgoknak a meghatarozasa, azonositasa.

E. A non-verbalis és verbalis modon kozolt tartalom nem egyezik meg,
hiteltelen a kozlés.

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

2. 4pont| ]
Soroljon fel a sterilizalo eljarasok koziil négyet!

- autokldavozas hagyomanyos autoklavban

- holeg-sterilizalas (cirkulacios)

- gazsterilizalas (sterilizalas formaldehiddel)

- plazmasterilizalas

- oldatban torténo hideg sterilizalas

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

,Korlatozott terjesztési!”
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3. S5pont| ]

Nevezze meg a Maslow-féle motivacios hierarchia szintjeit! Valaszat irja a
pontozott vonalra!

...onmegvalositds sziikséglete...

... onbecstiles, elismerés sziikséglete...

...szocidlis/tarsadalmi sziikségletek ...

...biztonsagi sziikségletek...

...fiziologias sziikségletek...

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

4% 5pont| |

Soroljon fel a betegségek kialakulasaban szerepet jatszoé rizikotényezok
koziil otot!

- mozgasszegény életmod

- helytelen taplalkozas

- stressz

- karos szenvedélyek (dohanyzas, drogfogyasztas stb.)

- kornyezeti artalmak (légszennyezettség, vegyi anyagok stb.)
- 0SSz szocialis kornyezet

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

5pont[ |

rja le az ABCDE betegvizsgalat soran alkalmazott betiijelek jelentését!

i~ (]

...légut vizsgalata...
..légzés vizsgadlata...
...keringés vizsgalata...

...eszmélet/tudat vizsgalata (gyors neurologiai vizsgalat) ...

moow>

...az egeész test/eset vizsgalata (anamnézis, esemény, szemtanik, helyszin

sth.)...

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

,Korlatozott terjesztési!”
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6. 4pont| |

Huzza ala az alabbiak koziil az arckoponya csontjait!

- 0s sphenoidale
- vomer

- 0s temporale
- mandibula

- 0s parietale
- 0s palatinum

- 0S zygomaticum
- os frontale

(Csak a 4 helyes valasz egyiittes alahtizdsa esetén adhato pont! Egyéb megoldasok esetén pontszam nem
adhato!)

7 6pont| |

Csoportositsa a randulas és a ficam tiineteit! irja a sorszimokat a megfelelé
helyre!

alakvaltozas

duzzanat

kékes elszinezédes a boron

az iziilet miikodése megsziinik/mozgasképtelenség
az iziilet mozgasa korlatozott

az iziileti fej az iziileten kiviil tapinthato

ok wdE

Randulas tinetei: ...2., 3., 5....

Ficam tlinetei: ...1., 4., 6....

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd! Egyéb megoldasok esetén pontszam nem adhato!)

8. 4pont| |

[/ 4

Irja le a fert6z6 betegségek eléfordulasi médjainak lényegét!

Sporadikus: ...A megbetegedések térben és idében elszortan, elszigetelten
jelentkeznek....

Szezonalis: ...Egy adott fertozés bizonyos évszakokban nagyobb gyakorisaggal
fordul elo....

(Helyes valaszonként 2-2 pont adhato!)

'9’
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9. 4pont| |

Ismertesse a bér jelentéségét/feladatait! irjon négyet!

védelem a mechanikai hatasoktol, a kérokozok bejutasatol
hoszabdlyozds (holeadds)

folyadék és paratartalom szabalyozdsa (verejtékezés)
zsirraktarozds

a tapintas érzékszerve

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

10. S5pont| |

Egészitse ki az alabbi, gyogyszerformak megnevezésével kapcsolatos
tablazatot!

Gyogyszerformak
latinul magyarul
suppositorium végbélkiip
unguentum kendcs
solutio oldat
pulvis por
oculogutta szemcsepp

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

11.* 6pont| |

irja le a felsorolt laztipusok jellemzit!

Allandé 14z (febris continua): ...a ldz tartésan 38 °C folétt van, az ingadozds
nem éri el az 1 °C-0ot....

Ingadozo laz (febris remittens): ...az ingadozdas 1 °C-ndl nagyobb, de a
laztalansagot nem éri el....

Ugral6 1az (febris intermittens): ...1 °C-ndl nagyobb az ingadozas, ldazas és
ldaztalan allapotok valtakoznak, a ldz naponta visszatér ....

(Helyes valaszonként 2-2 pont adhato!)

,Korlatozott terjesztési!”
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12, 6pont| |

Nevezze meg a labyrinthus osseus (csontos labyrinthus) részeit magyarul és
latinul! Toltse ki a tablazatot!

A csontos labyrinthus részei

magyar elnevezés latin elnevezés

tornac/elécsarnok vestibulum

ductus semicircularis/canales
semicirculares

csontos csiga cochlea

félkoros itvjaratok

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

13.* 4pont[ |

irjon le négyet az otitis externa lehetséges szovodményei koziil!

- heveny gennyes kozépfiilgyulladas
- kiilso fiiltalyog

- phlegmone periauricularis

- a kiilso fiil cellulitise

- phlegmone

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

14 S5pont| |

Soroljon fel a fiilztigas fennallasa esetén sziikséges diagnosztikai vizsgalatok
koziil 6tot!

- hallaskiiszob (tisztahang kiiszob) vizsgalat
tympanometria
stapedius reflex vizsgalat

beszédaudiometria
tinnitometria
agytorzsi kivaltott valasz vizsgadlatok (BERA)

- MR (magneses rezonancia vizsgdlat — koponya, belsofiil)

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

,Korlatozott terjesztési!”
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15, 4pont| |

Parositsa az alabbi fogalmakat és definiciékat! irja a helyes vilasz
sorszamat a megfeleld betiijelhez!

A. disszimulalas

B. szimulalas

C. pszichogén hallaszavarok
D. aggravalas

1. A beteg a hallasat jobbnak igyekszik feltiintetni, mint valojaban.

2. A beteg a meglévé hallasromlasat stlyosabbnak szeretné feltiintetni
elényszerzés reményében.

3. A beteg tudatosan rossz hallast jelez a vizsgalat soran valamilyen eldnyszerzés
reményeben.

4. A beteg valoban azt hiszi, hogy hallascsokkenése van. Nyilvanvalo
elényszerzési motivacidja nincsen.

A-.1.., B-.3.., C-.4., D-..2..

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

16.* 4pont| ]

frja le a tisztahang hallaskiiszob és a kellemetlenségi Kiiszob fogalmat!

Tisztahang hallaskiiszob:
Az a legkisebb hangnyomds-, illetve hangintenzitdsszint, amelyet a vizsgalt
egyén meg/mar éppen hall.

Kellemetlenségi kiiszob:
Az a tisztahang-intenzitdsszint, amelyet a beteg mar kellemetleniil hangosnak
talal.

(Helyes valaszonként 2-2 pont adhato!)

17. 2pont| |

Nevezze meg a hallokésziilékkel valo rehabilitaciot koveto, a
hallasrehabilitacio  hatasossagat megitéld szubjektiv  audiologiai
vizsgalatokat!

- tisztahang hallasvizsgalat szabad hangtérben

- beszédaudiometria szabad hangtérben
(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

,Korlatozott terjesztési!”



9

,.Korlatozott terjesztésu!”

5pont| |

18.*
Egészitse ki a hallokésziilék alapveto részeinek feladatairol szolo tablazatot!
Alkatrész Feladat
mikrofon a bejovo hangjeleket elektromos jellé alakitja
erdsitd a bejova jelek felerdsitése
energiaforras energiaval latja el a hallokeésziiléket
vezérldelemek lehetove teszi, hogy a felhasznalo beallithassa az
erositest, illetve a hangkornyezetet
hangszoro a feldolgozott elektromos jelet akusztikus jellé alakitjia
vissza

19.

Ismertesse az alabbi beszédaudiogramrol
megadott szempontok szerint!

Szamproba
norm.

Szépréba

\

nori

m.

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

Spont| |

leolvashato informaciokat a

Megkiilonboztetési veszteség
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A hallascsokkenés tipusa: ...sensorineurdlis hallascsokkenés...

A hallascsokkenés mérteke:
- nagyfoku hallascsokkenés

- beszédhallaskiisz6b alapjan a bal oldalon 60 dB, a jobb oldalon 70 dB a

hallaskiiszob

- a beszédeértés maximuma a jobb oldalon 100 dB-en 65%, a bal oldalon 105

dB-en 75%

A kérosodas helye: ...mindkét oldalon recruitment (roll ower), cochlearis
(belsdfiil) eredetii hallascsokkenés...

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

,Korlatozott terjesztési
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20.% 6pont |
Ismertesse a gyermekkori hallascsokkenés tiineteit/jellemzéit kozepes foku
hallascsokkenés esetén! Irjon hatot!

- a beszédfejlodes lelassul

- a szokincs szegényes, a nyelvtani szabalyok korlatozott szamban jelennek meg

- a beszédertés bizonytalan

- a gyermek hangosan, néha szinte kiabalva beszél, csak az emelt hangu
tarsalgasba képes bekapcsolodni

- a gyermek gyakran félreérti a szavakat, visszakérdez

- a gyermek kozel hajol a hangforrdashoz

- a gyermek nehezen taldlja meg a hang iranyat
(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

21.* 3pont| |

irja le a CROS rendszer/késziilék 1ényegét/szerepét!

A CROS keésziilék a siket fiil felol érkezo hangot felveszi, és azt a jobban hallo
fiilon lévo kesziiléekbe tovabbitja, igy a siket oldalrol érkezo hangok is hallhatova
valnak. Ez kiilonosen nagy segitseg olyan helyzetekben, amikor a beszélgetés egy
zajos szobaban, autoban, vagy csoportban torténik.

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhatd!)

22, 3pont| |

Valaszoljon az alabbi kérdésekre!

Melyik objektiv audiologiai vizsgalat valdsziniisiti nagymeértékben a recruitment
jelenségét Ménicre-betegség esetén?

...az elektrocochleogrdfia...

Mi a kozépfiilben veégzett multifrekvencias tympanometria vizsgalat célja?

...a kozépfiil rezonanciafrekvencidjanak merése...
Mennyi a normal rezonanciafrekvencia tartomany egészséges fiil esetében?

...800 -1200 Hz kozott...

(Helyes valaszonként 1-1 pont adhato!)

,Korlatozott terjesztési!”



